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Z okazji Świąt Wielkanocnych 2026 
życzymy wszystkim Mieszkańcom naszej Gminy,

Rodzinom oraz Gościom
dużo zdrowia, pogody ducha, 

wzajemnej życzliwości i wszelkiej pomyślności.
Niech czas Świąt Zmartwychwstania Pańskiego

będzie źródłem nadziei, siły 
i wewnętrznej przemiany,

a wiosenne odrodzenie natury stanie się inspiracją
do podejmowania nowych wyzwań 

i wspólnego działania
na rzecz dalszego rozwoju naszej Gminy.

Przewodniczący Rady Gminy             Wójt Gminy  
Wacław Lesik                           Edward Dudek



2

Młodzi szybownicy na start

 14 marca 2026r. odbyły się XI Międzynarodowe 
Halowe Zawody Modeli Szybowców. 
 W tegorocznej edycji modelarskiego święta 
wzięło udział aż 140 zawodników z Polski,
Czech i Niemiec.

 Tradycyjnie, już od wielu lat, zawody poprze-
dzają warsztaty modelarskie. Ich uczestnicy otrzymują 
zestawy modeli szybowca Grunau Baby II, które 
samodzielnie składają pod okiem instruktorów. 
Własnoręcznie wykonane modele biorą następnie udział 
w rywalizacji na hali. Zawodnicy startowali w pięciu 
kategoriach wiekowych: do 7 lat, 8-10 lat, 11-13 lat, 14-
16 lat oraz w kategorii Open. Na uczestników czekały 
atrakcyjne nagrody. 

Oto zwycięzcy w poszczególnych kategoriach:
Do lat 7

1. Piotr Piguła
2. Franciszek Ślepecki
3. Natalia Janicka

8-10 lat
1. Adam Jasiukiewicz
2. Katarzyna Krzak
3. Tomasz Piguła

11-13 lat
1. Václav Hrušlč
2. Emil Szulciński
3. Emilia Serwińska

14-16 lat
1. Mateusz Glinkowski
2. Nicola Halama
3. Krzysztof Brzozowski

Open
1. Ivo Hladík
2. Sebastian Janicki
3. Krzysztof Książek

 Zawody organizowane są już od 11 lat i stanowią 
nie tylko sportową rywalizację, ale również okazję do 
udziału w licznych atrakcjach towarzyszących. 
Uczestnicy mogli obejrzeć wystawę poświęconą 100-
letniej historii szybownictwa w Jeżowie Sudeckim, 
a także podziwiać modele samolotów zaprezentowane 
przez modelarzy z Czech i Niemiec oraz dorobek naszej 
modelarni. Dużym zainteresowaniem cieszyła się 
możliwość obejrzenia z bliska prawdziwego szybowca 
Grunau Baby II oraz rozmów z instruktorami o pasji do 
modelarstwa i lotnictwa.

 Dodatkową atrakcją był pokaz samoobrony 
przygotowany przez Klub Jiu-Jitsu Chikara z Jeżowa 
Sudeckiego.
 Przed rozpoczęciem zawodów podpisano 
porozumienie o współpracy pod nazwą "Edukacja 
Lotnicza Dzieci i Młodzieży", zapoczątkowane 10 lat 
temu przez Jerzego Siatkowskiego - prezesa Aeroklubu 
Ziemi Wałbrzyskiej - oraz Władysława Jagiełłę - prezesa 
Euroregionalnego Centrum Modelarskiego.

W tym roku porozumienie podpisali:
ź Władysław Jagiełło - Prezes Euroregionalnego 

Centrum Modelarskiego
ź Edward Dudek - Wójt Gminy Jeżów Sudecki
ź Ja ros ł aw Podo l sk i  -  Dyrek to r  Aerok lubu 

Jeleniogórskiego
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ź Andrzej Binkowski - Prezes Aeroklubu Ziemi 
Wałbrzyskiej

ź Monika Siatkowska - Aeroklub Ziemi Wałbrzyskiej
ź Iwona Majtczak - Dyrektor Zespołu Szkolno-

Przedszkolnego w Jeżowie Sudeckim
ź Rudolf Hiesbok - Organizacja Młody Projektant 

(Czechy)
ź Bernard Okrent - Antik Model Aircraft Friends 

Germany
 Tegoroczne zawody należy uznać za bardzo 
udane. Dopisała wysoka frekwencja oraz liczne grono 
zaproszonych gości, wśród których obecna była m.in. 
poseł na Sejm RP pani Zofia Czernow. Wydarzenie 
stanowi doskonały przykład rodzinnego spędzania 
wolnego czasu, rozwijania kreatywności i odkrywania 
nowych pasji. Być może wśród uczestników są przyszli 
modelarze, szybownicy, piloci lub kosmonauci.
 Organizacja takiego wydarzenia wymaga 
zaangażowania wielu osób, którym serdecznie 
dziękujemy za pomoc: Agnieszce Sowińskiej, Agacie 
Nidrych, Joannie Słabickiej, Sylwii Mackiewicz, Monice 
Jagiełło, Grażynie i Mirosławowi Kaźmierczakom, 

Małgorzacie i Radosławowi Lisakom, a także 
instruktorom: Dariuszowi Dukowiczowi, Markowi 
Chmielowskiemu, Sebastianowi Janickiemu, Adrianowi 
Gurtatowskiemu, Jackowi Fotuni, Mariuszowi 
Szczepaniakowi oraz Radosławowi Glinkowskiemu. 
Dziękujemy również druhom OSP Jeżów Sudecki, 
Łukaszowi Szućko, Agacie Sandej oraz Nikoli Halamie. 
Szczególne podziękowania kierujemy do Państwa Miroś 
za pyszne pieczywo i ciasta.
 Zawody mogły się odbyć dzięki wsparciu 
finansowemu Gminy Jeżów Sudecki, za co serdecznie 
dziękujemy.
 Kolejnym wydarzeniem organizowanym przez 
nas będzie rajd "Śladami szybowcowej historii Jeżowa 
Sudeckiego", który odbędzie się 25 kwietnia 2026 r. 
Zapisy przyjmowane są w modelarni do 15 kwietnia 2026 
r. 

Serdecznie zapraszamy!
Prezes E.C.M.

Władysław Jagiełło

Dzień Kobiet w Siedlęcinie - gest, który łączy

 Tegoroczny Dzień Kobiet w Siedlęcinie upłynął 
w wyjątkowo serdecznej i ciepłej atmosferze. Z inicjatywy 
Sołectwa Siedlęcin zorganizowano akcję rozdawania kwiatów 

mieszkankom naszej miejscowości. Ten drobny, ale pełen 
znaczenia gest był wyrazem wdzięczności, szacunku i pamięci 
o wszystkich kobietach, które każdego dnia współtworzą 
naszą lokalną społeczność.
 Wręczane kwiaty stały się symbolem uznania dla 
codziennego trudu, siły i zaangażowania kobiet - zarówno tych 
młodszych, jak i starszych. Każda z Pań, niezależnie od wieku, 

wnosi do życia naszej wsi coś wyjątkowego - troskę o rodzinę, 
pracowitość, mądrość i serdeczność.
 Szczególne słowa kierujemy do kobiet wiejskich, 
które od pokoleń stanowią fundament naszej społeczności. 
Wasza wytrwałość, zaradność i oddanie są nieocenione. To 
dzięki Wam Siedlęcin jest miejscem pełnym ciepła, tradycji 
i wzajemnego wsparcia.
Życzymy Wam siły w pokonywaniu trudności, wsparcia 
bliskich oraz wielu chwil pełnych uśmiechu i spokoju.
Dziękujemy za Waszą obecność, serce i codzienny trud.

Sołtys 
Adriana 

Gulka
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Podsumowanie kampanii społecznej 
"Rodzina. Ale o co chodzi?" realizowanej 
przez Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej 

w Jeżowie Sudeckim

 W okresie od października 2024 roku do grudnia 
2025 roku Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w 
Jeżowie Sudeckim realizował kampanię społeczną pod 
nazwą "Rodzina. Ale o co chodzi?", której głównym 
celem było zwrócenie uwagi na problemy, z jakimi mierzą 
się współcześni opiekunowie dzieci.
Działania podejmowane w ramach kampanii koncentro-
wały się na:
ź kształtowaniu pozytywnego wizerunku rodziny 

w społeczeństwie,
ź edukowaniu rodziców w zakresie komunikacji 

z dziećmi oraz budowania z nimi trwałych więzi,
ź przeciwdziałaniu kryzysom, z jakimi mierzą się 

rodziny, takim jak m.in.: alienacja rodzicielska, uzale-
żnienia wśród dorosłych i dzieci, presja zawodowa 
skutkująca brakiem czasu dla bliskich, trudności 
w rozwiązywaniu konfliktów małżeńskich czy 
deficyty emocjonalne członków rodziny,

ź wskazywaniu zagrożeń, na jakie narażone są dzieci 
(m.in. uzależnienie od Internetu, hejt rówieśniczy, 
depresja wieku dziecięcego i nastoletniego).

W ramach kampanii opracowano dwa artykuły o chara-
kterze edukacyjno-profilaktycznym:
1. wywiad z terapeutką Eweliną Kowalską pt. "Marzy ci 

się długie i szczęśliwe życie? Załóż rodzinę!", doty-
czący psychospołecznych korzyści wynikających 
z posiadania rodziny. Materiał został opublikowany 
na profilu Facebook Gminnego Ośrodka Pomocy 
Społecznej w Jeżowie Sudeckim oraz w Biuletynie 
Samorządowym "Gmina Jeżów Sudecki" nr 168/24,

2. artykuł pt. "Komunikacja, która czyni cuda", 
poświęcony koncepcji NVC - porozumienia bez 
przemocy. Publikacja ukazała się na profilu Facebook 
GOPS oraz w Biuletynie Samorządowym "Gmina 
Jeżów Sudecki" nr 171/25.

 Kolejnym działaniem w ramach kampanii było 
opracowanie  cz terech  p lakatów edukacyjno-
profilaktycznych. Podobnie jak artykuły, zostały one 
opublikowane na profilu Facebook GOPS oraz w 
Biuletynie Samorządowym. W numerze 170/25 
zamieszczono plakat ukazujący różnice pomiędzy 
sposobem myślenia rodziców a potrzebami dzieci. 

W numerze 172/25 opublikowano plakaty nawiązujące 
do zjawiska alienacji rodzicielskiej, natomiast w numerze 
173/25 przedstawiono plakat zawierający zestaw pytań 
wspierających budowanie więzi między rodzicami 
a dziećmi.
 Materiały opracowane w ramach kampanii są 
nadal dostępne na profilu Facebook Gminnego Ośrodka 
Pomocy Społecznej w Jeżowie Sudeckim oraz 
w elektronicznych wydaniach Biuletynu Gminnego. 
Zachęcamy do zapoznania się z nimi w dogodnym czasie, 
ponieważ pogłębianie wiedzy w zakresie budowania 
relacji rodzinnych i rozwijania kompetencji rodzi-
cielskich stanowi istotną inwestycję w przyszłość - 
zarówno naszą, jak i naszych dzieci.
 Warto podkreślić, że Gminny Ośrodek Pomocy 
Społecznej nie ograniczył swoich działań wyłącznie do 
publikacji materiałów, lecz zorganizował również 
bezpłatne spotkania dla rodziców z terenu gminy, 
poświęcone rozwijaniu kompetencji wychowawczych. 
Ich głównym celem było wzmocnienie umiejętności 
opiekuńczo-wychowawczych oraz zapoznanie 
uczestników ze sposobami radzenia sobie z wyzwaniami 
współczesnego rodzicielstwa.
 Spotkania odbyły się w auli GOPS w dniach: 
25 września, 21 października oraz 25 listopada 2025 roku. 
Każde z nich poświęcone było odrębnej tematyce 
i w sposób wyczerpujący omawiało prezentowane 
zagadnienia. Warsztaty zostały dostosowane do potrzeb 
uczestników - umożliwiały zadawanie pytań prowadzącej 
osobie oraz sprzyjały wymianie doświadczeń 
rodzicielskich.
 Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Jeżowie 
Sudeckim serdecznie dziękuje wszystkim osobom, które 
wzięły udział w warsztatach. Jednocześnie podkreśla, że 
ta forma wsparcia spotkała się z bardzo pozytywnym 
odbiorem, co świadczy o rosnącym zainteresowaniu 
tematyką odpowiedzialnego i świadomego rodzicielstwa.
 Zachęcamy do systematycznego rozwijania 
kompetencji opiekuńczo-wychowawczych poprzez 
udział w warsztatach, konsultacje ze specjalistami 
(psychologiem, pedagogiem), sięganie po literaturę 
fachową oraz korzystanie z dostępnych materiałów 
edukacyjnych, takich jak podcasty czy webinary.
 Przede wszystkim jednak warto pamiętać, że 
dzieci najbardziej potrzebują bezpieczeństwa, uwagi 
i miłości.

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej

Wybory Sołtysa w Dziwiszowie

 W Dziwiszowie wybrano nowego sołtysa. 
Podczas zebrania wiejskiego, które odbyło się 18 marca 
2026 roku, mieszkańcy w głosowaniu tajnym powierzyli 
tę funkcję Michałowi Góździowi. Zastąpił on Ilonę 
Sadowską, pełniącą obowiązki sołtysa od 2018 roku do 
28 lutego 2026 r. W trakcie spotkania omówiono również 

istotne dla mieszkańców sprawy. Wójt Gminy odpo-
wiadał na pytania dotyczące m.in. planowanych 
w budżecie gminy inwestycjach i remontach, o stanie 
dróg gminnych i powiatowych, budowie oświetlenia oraz 
o opłatach lokalnych. Złożono podziękowania p. Ilonie 
Sadowskiej oraz gratulacje sołtysowi Michałowi 
Góździowi.

Redakcja
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Senioralna podróż do perełek historycznych 
Dolnego Śląska

"Świat jest książką i ci, którzy nie podróżują, 
czytają tylko jedną stronę."

- św. Augustyn

 Członkowie Klubu "Wiecznie Młodzi", działającego 
przy Gminnym Ośrodku Pomocy Społecznej w Jeżowie 
Sudeckim, po raz kolejny udowodnili, że pasja do 
podróżowania nie zna wieku. Seniorzy chętnie uczestniczą 
w wycieczkach rekreacyjno-krajoznawczych, które dostar-
czają im nie tylko pięknych wspomnień, ale także poszerzają 
wiedzę o regionie i jego historii.
 17 marca wyruszyli w kolejną wyprawę, tym razem 
śladami najcenniejszych zabytków Dolnego Śląska. 
Pierwszym punktem programu był Pocysterski Zespół 
Klasztorny w Lubiążu. Monumentalna architektura oraz 
bogata, pełna zwrotów historia obiektu wzbudziły 
w uczestnikach ogromne zainteresowanie. Opowieści 
przewodniczki, pełne pasji i barwnych szczegółów, sprawiły, 
że dzieje klasztoru ożyły niczym na kartach fascynującej 
powieści.

 Kolejnym etapem wycieczki była wizyta w Muzeum 
Regionalnym w Środzie Śląskiej. Pod opieką przewodniczki - 
archeolog - seniorzy odbyli podróż do epoki brązu i żelaza, 
poznając przełomowe momenty w rozwoju cywilizacji. Mieli 
okazję zobaczyć cenne artefakty oraz dowiedzieć się więcej 
o historii miasta, znanego m.in. ze Skarbu Średzkiego.
 Po zwiedzaniu przyszedł czas na chwilę odpoczynku 
i wspólny obiad, który dodał uczestnikom energii do dalszego 
odkrywania regionu. Następnie grupa udała się do Bazyliki 
świętych Apostołów Piotra i Pawła w Strzegomiu. Świątynia 
zachwyciła bogactwem detali architektonicznych i symboliką 
nawiązującą do Pisma Świętego. O jej tajemnicach 
opowiedział lokalny przewodnik Krzysztof Kaszub, który - ku 
radości uczestników - zdradził również plany wydania książki 
poświęconej temu wyjątkowemu miejscu.
 Wycieczka dostarczyła seniorom wielu niezapomnia-
nych wrażeń i z pewnością na długo pozostanie w ich pamięci. 
Członkowie Klubu "Wiecznie Młodzi" już planują kolejne 
podróże, kierowani ciekawością świata i chęcią poznawania 
nowych miejsc. Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej 
w Jeżowie Sudeckim z radością informuje, że Klub 
nieustannie się rozwija, zrzeszając coraz większe grono 
mieszkańców gminy. Każdy senior jest mile widziany - 
serdecznie zapraszamy do wspólnego odkrywania świata.

Karolina Wasilewska

Powitanie wiosny

 Powitanie wiosny w ZS-P w Jeżowie Sudeckim było 
wyjątkowym i radosnym wydarzeniem. Wszystkie dzieci 
wyglądały zachwycająco, a każda klasa wyróżniała się innym 
kolorem stroju. Uwagę przyciągały również panie 
nauczycielki, które tego dnia przemieniły się w przepięknie 
ubrane i uśmiechnięte Panie Wiosny. Ulicami wokół szkoły 
przeszedł barwny pochód wiosenny uczniów klas pierwszych, 
niosący ze sobą energię i mnóstwo pozytywnych emocji. 
Z oddali słychać było głośny i radosny okrzyk wiosenny, 
przywołujący promienie słońca. Na hali sportowej uczniowie 
klas 1-3 zaprezentowali swoje talenty, śpiewając z wielkim zaangażowaniem pięknie wykonane piosenki o budzącej się 

przyrodzie. Starsi koledzy z klas 4-8 uświetnili uroczystość, 
recytując błyskotliwe i pełne humoru krótkie wierszyki. 
Ponadto odbył się korowód przepięknych wiosenek 
klasowych przy utworze Antonio Vivaldiego - Cztery Pory 
Roku - Wiosna. A klasa 6 A przygotowała niespodziankę - 
taniec Belgijkę. Każdy zespół klasowy otrzymał od  
Samorządu Uczniowskiego akcesoria do klas. Całe spotkanie 
udowodniło, że zima nie ma już u nas szans, a wiosna zagościła 
w naszych sercach na dobre.

Sylwia Mackiewicz
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Kalendarium Szkoły Podstawowej w Jeżowie Sudeckim 
lata 2005 - 2025

1 września 2005 r.
Uroczysta mszą zainaugurowano nowy rok szkolny. Na boisku 
szkolnym przywitała wszystkich p. dyrektor Wanda Bobryk.
20 października 2005 r.
Odbyło się ślubowanie gimnazjalistów - uczniowie klas 
pierwszych złożyli  ś lubowanie i  obiecali  godnie 
reprezentować szkołę.
2005 r. 
W tym roku Szkoła Podstawowa obchodziła swoje 60 - lecie 
istnienia.
31 marca 2006 r.
Odbył się apel upamiętniający rocznicę śmierci Jana Pawła II.
3 września 2007 r.
W sali  gimnastycznej p.  dyrektor Anna Lityńska 
zainaugurowała nowy rok szkolny. 
21 września 2007 r.
W tym dniu mieliśmy zaszczyt przywitać i gościć przyjaciół 
z Niemiec, którzy byli byłymi mieszkańcami Jeżowa 
Sudeckiego.
13 marca 2008 r.
Odbyły się Eliminacje Gminne Ogólnopolskiego Turnieju 
Wiedzy Pożarniczej "Młodzież zapobiega pożarom".
1 września 2008 r.
Rozpoczęcie nowego roku szkolnego, p. dyrektor Anna 
Lityńska przywitała wszystkich zgromadzonych oraz 
przedstawiła nowych nauczycieli.
13 listopada 2008 r.
Odbyła się prelekcja poprowadzona przez dzielnicowego R. 
Giersa i specjalistę Zespołu ds.. prewencji Kryminalnej KMP 
w Jeleniej Górze p. D. Razymysłowicz.
15 czerwca 2009 r.
W Studiu Polskiego Radia we Wrocławiu odbył się uroczysty 
koncert finalistów III Dolnośląskiego Kuratorium Oświaty we 
Wrocławiu. Wśród nagrodzonych finalistów znalazł się zespół 
wokalny z Publicznego Gimnazjum w Jeżowie Sudeckim
1 września 2009 r.
Nowy rok szkolny. P. dyrektor Anna Lityńska przywitała 
przybyłych uczniów, rodziców oraz nauczycieli. 
70-lecie wybuchu II Wojny Światowej
Uroczystość rozpoczęła się mszą świętą. Uczestniczyły w niej 
trzyosobowe delegacje z każdej klasy. Po  mszy uczniowie 
wraz p. dyrektor  Anną Lityńską złożyli kwiaty pod Krzyżem 
Pamięci Narodowej. 

Dożynki 2009 r.
Jak co roku w naszym Jeżowie Sudeckim odbyły się dożynki 
Gmin Partnerskich w skład których wchodzą Jeżów Sudecki, 
Czernica, Siedlęcin i Dziwiszów. Podczas dożynek odbyła się 
Spartakiada Sołectw, w której pierwsze miejsce zajął 
Dziwiszów. 
25 stycznia 2010 r.
W naszej szkole odbyły się wybory na przyszłego Patrona 
Szkoły. Zwycięzcami zostali Polscy Lotnicy. W głosowaniu 
wzięli uczniowie, nauczyciele oraz pracownicy szkoły. 

1 września 2010 r.
W tym dniu rozpoczął się kolejny rok szkolny. Rozpoczęliśmy 
go od mszy świętej, następnie przywitała nas p. dyrektor Anna 
Kędzierska. 
20 września 2010 r.
Został oddany do użytku kompleks boisk Orlik, który powstał 
w oparciu o program Orlik 2012. Na oficjalnym otwarciu 
mogliśmy spotkać znamienitych gości, w tym Marszałka 
Sejmu RP - Grzegorza Schetynę.

10 grudnia 2010 r. 
Chór szkolny wystąpił na deskach jeleniogórskiego teatru. 
Zostaliśmy zaproszeni do wzięcia udziału w koncercie 
charytatywnym "Gwiazda na gwiazdkę". Organizatorem 
wydarzenia muzycznego był Zespół Szkoły Podstawowej 
Specjalnej i Gimnazjum w Szpitalu Uzdrowiska Cieplice. 
Wśród młodych talentów z całej Polski wystąpił również nasz 
chór, który wraz z uczennicą klasy III SP Klaudią Kwiecińską.
1 września 2011 r.
Nowy rok szkolny rozpoczęła p. dyrektor Anna Kędzierska 
oraz zastępca dyrektora p. Renata Sobańska - Puk.
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19 marca 2012r.
W tym dniu odwiedzili nas uczniowie i nauczyciele ze szkoły 
w Danii. Prywatna szkoła duńska "Helleback Fiskole" wybrała 
naszą szkołę w celu nawiązania współpracy.
3 września 2012r.
Rozległ się pierwszy dzwonek w nowym roku szkolnym, 
dyrekcja przywitała uczniów, rodziców i nauczycieli.
28 listopada 2012r.
Pod czujnym okiem nauczycieli odbyła się zabawa 
andrzejkowa. 

10 kwietnia 2013 r.
W tym dniu p. Krystyna Drahan wraz uczniami uczestniczyła 
w balu Integracyjnym z dziećmi niepełnosprawnymi 
z Zespołu Szkół Specjalnych w Jeleniej Górze.
2 września 2013 r. 
Tradycyjnie rozpoczęto kolejny rok szkolny.
Jestem kibicem przez duże K
Jeleniogórscy policjanci spotkali się z uczniami naszej szkoły 
celem omówienia założeń programu edukacyjnego, który miał 
kształtować pozytywne zachowania.
13 lutego 2014 r.
W sali gimnastycznej odbył się bal karnawałowy dla uczniów 
klas 0 - 3. Zabawę poprowadził zespół Mag-Da.
30 maja 2014 r.
Odbył się Gminny Konkurs Ortograficzny, w którym udział 
wzięli uczniowie ze szkól z naszej gminy.
1 września 2014 r.
Uroczyście rozpoczęto kolejny rok szkolny.
29 października 2014 r.
W klasach IV - VI odbyła się zabawa halloweenowa.  
1 września 2015 r.
Rozpoczęcie nowego roku szkolnego. P. dyrektor Anna 
Kędzierska przywitała wszystkich zebranych, oraz życzyła 
udanej nauki.
16 października 2015 r. 
Odbyły się obchody 70 - lecia istnienia Szkoły Podstawowej 
w Jeżowie Sudeckim.
1 września 2016 r.
Rozpoczął się kolejny rok nauki, zawierania nowych przyjaźni 
oraz rok pełen sukcesów.
Marzec 2017 r.
W tym dniu w naszej szkole odbył się dzień matematyki.
Konkurs o Pióro Wójta
Z okazji obchodów Dni Jeżowa Sudeckiego w szkole 
zorganizowano Konkurs Ortograficzny o Pióro Wójta. 
W ortograficznych potyczkach udział wzięli uczniowie ze 
szkół należących do gminy. 

4 września 2017r.
Uroczysta inauguracja roku szk. 2017/2018. Dyrektorem 
szkoły była p. Anna Kędzierska, zastępcą p.  Anna Bodnar. 
26 września 2017r.
W tym dniu naszą szkołę odwiedzili przedstawiciele Fundacji 
Pokoju Goi, która zajmuje się promowaniem i podkreślaniem 
niezwykłej wartości, jaką jest pokój na świecie.
15 listopada 2017r.
Uczniowie klas IV - VI wzięli udział w zabawie 
zorganizowanej przez SU -Bal wszystkich bajek. 
1 września 2018r.
W tym dniu odbyło się uroczyste otwarcie nowego kompleksu 
budynków mieszczących Zespół Szkolno - Przedszkolny 
w Jeżowie Sudeckim. Gośćmi podczas apelu byli: Senator RP 
K. Mróz, Marszałek Województwa  Dolnośląskiego 
C. Przybylski, Poseł Z. Czernow.
27 listopada i 4 grudnia 2018r.
W tych dniach odbyły się warsztaty balonowe. Zajęcia odbyły 
się za sprawą p. Władysława Jagiełły.
22 stycznia 2019r.
W świetlicy szkolnej przeprowadzono warsztaty plastyczne 
dla uczniów klasy 1a wraz z ich dziadkami. Zajęcia 
przygotowała p. Karolina Łukomska z wychowawcą klasy.
2 września 2019r.
Po raz kolejny rozpoczęliśmy nowy rok szkolny. 
5 października 2019r.
W tym dniu obchodziliśmy Światowy Dzień Tabliczki 
Mnożenia.
 8 listopada 2019r.
Nasza szkoła przystąpiła do Ogólnopolskiego Programu 
Szkoła do hymnu.

27 lutego 2020 r.
W Młodzieżowym Domu Kultury w Jeleniej Górze odbył się 
powiatowy etap konkursu recytatorskiego dla uczniów szkół 
podstawowych. Nasza uczennica klasy VIa Ania Rymarrowicz 
została laureatką tego konkursu.
marzec 2020r.
W tym dniu szkoły w całej Polsce zostają zamknięte 
i następuje zdalne nauczanie. Na całym świecie rozprze-
strzeniać zaczął się Koronawirus - Covid 19.
 1 września 2021 r.
Inauguracja roku szkolnego. Uczniowie, rodzice i nauczyciele 
przywitali nowego dyrektora szkoły p. Jacka Tyca. 
17 lutego 2022 r.
W tym dniu uczniowie klasy 1a świętowali Światowy Dzień 
Kota.
1 września 2022 r.
Uroczyste rozpoczęcie roku szkolnego. Swoją obecnością 
podczas apelu zaszczyciła nas p. Poseł Zofia Czernow.
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Październik 2022r.
Naszą szkołę odwiedził himalaista Piotr Pustelnik, który 
opowiadał o swoich podróżach.
4 września 2023r.
Społeczność naszej szkoły, po udanych wakacjach powróciła 
w szkolne mury, aby z zapałem i chęcią zdobywać wiedzę. 
Październik 2023r.
W szkolnej bibliotece p. Małgorzata Prugar przeprowadziła 
akcję czytelniczą z Gangiem Mocników na temat zdrowego 
odżywiania dla uczniów klas I - III.
16 listopada 2023r.
Dyrektor szkoły p. Jacek Tyc podpisał porozumienie między 
naszą szkołą a Karkonoską Akademią Nauk Stosowanych w 
Jeleniej Górze, dzięki temu nasi uczniowie mogą brać udział w 
Uniwersytecie Dziecięcym - Twórczy odkrywcy. 
12  marca 2024r.
W naszej szkole odbył się Dzień Ukrainy. Uczniowie naszej 
szkoły mogli zapoznać się z historią oraz tradycjami  Ukrainy. 
8 maja 2024r.
Po raz kolejny w naszej szkole odbyły się wybory na Patrona 
szkoły. Bezwzględnym zwycięzcom okazali się Polscy 
Lotnicy.

28 lipca 2024r. 
Jeden z najsmutniejszych dni w naszej szkolnej codzienności, 
dzień, w którym straciliśmy naszą ukochaną koleżankę 
Małgorzatę Prugar, która po ciężkiej chorobie odeszła na 
wieczną wartę w Anielskiej Bibliotece.
2 września 2024 r.
Zainaugurowano kolejny rok szkolny. 
14 października 2024 r. 
Uczniowie klas 6a i 6b przygotowali krótki apel z okazji DEN.
1 września 2025r.
Kolejny rok szkolny został zainagurowany przez nowego 
dyrektora szkoły p. Iwonę Majtczak, która podczas apelu 
życzyła wszystkim sukcesów w nauce.  

Karolina Łukomska

Sukcesy sportowców z ZS-P w Jeżowie Sudeckim

24.11.2025 r. byliśmy gospodarzami Powiatowych Igrzysk 
Młodzieży Szkolnej dziewcząt i chłopców w tenisie 
stołowym. Drużyna dziewcząt: Oliwia Tołodziecka oraz 

Natasza Żegota zajęły pierwsze miejsce, a drużyna chłopców 
Karol Romaniuk i Maciej Romaniuk drugie. Indywidualnie 
w kategorii dziewcząt zwyciężyła Natasza Żegota, a Oliwia 
Tołodziecka była druga. W kategorii chłopców Karol 
Romaniuk zajął drugie miejsce. 
27.11.2025 r. w Mysłakowicach odbyły się Igrzyska 
Młodzieży Szkolnej w piłce koszykowej chłopców. 
W zawodach udział wzięło 11 zespołów, a nasza drużyna 
spisała się znakomicie wygrywając bardzo pewnie wszystkie 
mecze grupowe. 
5 listopada 2025 r. na hali sportowej w Mysłowicach odbyły 
się Powiatowe Igrzyska dzieci w koszykówce chłopców. Nasi 
chłopcy zajęli II miejsce. 
4 grudnia 2025 r.  byliśmy gospodarzem zawodów 
drużynowych i indywidualnych z tenisa stołowego na 
szczeblu powiatowym klas 4-6. Zarówno chłopcy jak 
i dziewczęta w zawodach drużynowych byli tego dnia 
niepokonani i zajęli I miejsce.  W zawodach indywidualnych 

1 miejsce w kategorii chłopców zajął Nikodem Skrzypczak. 
1 miejsce w kategorii dziewcząt zajęła Lena Jóźwiak 
a 3 miejsce Emilia Serwińska.
17.02.2026 r. w Pisarzowicach odbył się półfinał 
województwa w tenisie stołowym drużynowym. Naszą szkołę 
godnie reprezentowały drużyny dziewcząt i chłopców. 
Chłopcy  zajęli miejsce III.
20 lutego 2026 r. w hali sportowej przy Szkole Podstawowej 
w Pisarzowicach odbył się finał strefy jeleniogórskiej w tenisie 
stołowym dziewcząt i chłopców w ramach Igrzysk Młodzieży 
Szkolnej. Naszą szkołę w tych zawodach reprezentowała 
drużyna dziewcząt w składzie Oliwia Tołodziecka Natasza 
Żegota. Tego dnia zawodniczki z Jeżowa były bezkonku-
rencyjne i wygrały każdy swój mecz zajmując I miejsce 
w zawodach.
19 lutego 2026 r. w Podgórzynie odbyły się Powiatowe 
Igrzyska Młodzieży Szkolnej w piłce ręcznej chłopców. 
Reprezentacja z Jeżowa tego dnia była nie do zatrzymania 
i zajęła I miejsce. 

02.03.2026 r. obyły się Mistrzostwa Powiatu w halowej piłce 
nożnej Igrzysk dzieci.  Nasza drużyna zajęła 1 miejsce. 

Adrian Lis
Ernest Pilny
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Integracja i tradycja
Dzień Kobiet i Mężczyzn w Czernicy

 W sobotę, 7 marca 2026 r., w świetlicy wiejskiej 
w Czernicy odbyło się spotkanie integracyjne z okazji Dnia 
Kobiet i Mężczyzn. Wydarzenie zgromadziło licznych 
mieszkańców, którzy mieli okazję wspólnie spędzić czas 
w miłej i serdecznej atmosferze.
 Uroczystość rozpoczęła się powitaniem gości oraz 
krótkim wprowadzeniem, podkreślającym znaczenie tego 
typu inicjatyw dla budowania i umacniania więzi w lokalnej 
społeczności. Organizatorami wydarzenia byli Sołtys oraz 
Rada Sołecka, a jego realizacja była możliwa dzięki 
środkom wypracowanym podczas festynu rodzinnego.
 Ważnym elementem spotkania było wspólne 
biesiadowanie, sprzyjające rozmowom, integracji oraz 

zacieśnianiu relacji między uczestnikami. Nie zabrakło 
również okazji do bliższego poznania się i wymiany 
doświadczeń w przyjaznej atmosferze.
 Swoją obecnością zaszczycili nas Przewodniczący 
Rady Gminy, a zarazem radny wsi Czernica - Wacław Lesik, 
a także Ksiądz Proboszcz Tomasz Tytera, którego przybycie 
było dla wszystkich miłym zaskoczeniem.
 Całe wydarzenie przebiegło w radosnym i życzli-
wym klimacie, sprzyjającym wspólnemu świętowaniu. 
 Serdecznie dziękujemy za przygotowanie oraz 
udostępnienie relacji w mediach społecznościowych.

 Spotkanie w Czernicy było udanym przedsię-
wzięciem, które pokazało, jak ważne są lokalne inicjatywy 
integrujące społeczność i wzmacniające relacje 
międzyludzkie.

Sołtys i Rada Sołecka

Sukces naszej mieszkanki - Adriana Gulka 
z prestiżowym wyróżnieniem

     Z ogromną dumą 
informujemy o  kole jnym 
wyjątkowym sukcesie naszej 
mieszkanki, Adriany Gulki, 
k t ó r a  z d o b y ł a  I  m i e j s c e 
w prestiżowym plebiscycie 
"Mistrzowie AGRO" w kate-
gorii Sołtys Roku w Jeleniej 
Górze oraz Powiecie Karko-
noskim.
 To niezwykłe wyróżnienie 
jest wyrazem uznania dla jej 
zaangażowania, pracy na rzecz 
lokalnej społeczności oraz 

skutecznych działań wspierających rozwój wsi. Funkcja 
sołtysato nie tylko obowiązki administracyjne, lecz przede 
wszystkim codzienna troska o mieszkańców, inicjowanie 
działań społecznych oraz budowanie wspólnoty - i właśnie 
w tych obszarach Adriana Gulka wyróżnia się szczególnie.
 Nagroda została przyznana w ramach ogólno-
polskiego plebiscytu "Mistrzowie AGRO", organizo-
wanego przez Gazetę Wrocławską, pod honorowym 
patronatem instytucji związanych z rolnictwem i rozwojem 
obszarów wiejskich. Uroczystość wręczenia dyplomu 
odbyła się we Wrocławiu 20 stycznia 2026 roku.
 To osiągnięcie jest nie tylko osobistym sukcesem 
laureatki, lecz także powodem do dumy dla całej naszej 

Gminy. Pokazuje, że aktywność, determinacja i pasja 
w działaniu przynoszą realne efekty oraz są doceniane na 
szczeblu regionalnym.
 Serdecznie gratulujemy Adrianie Gulce tego 
zaszczytnego tytułu i dziękujemy za jej dotychczasową 
pracę na rzecz mieszkańców. Życzymy dalszych sukcesów, 
niegasnącej energii oraz kolejnych inicjatyw, które będą 
integrować i rozwijać naszą lokalną społeczność.

                                                                              Redakcja
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Zwycięstwo w ostatnich sekundach. 
Lotnik Jeżów Sudecki sięga po trzy punkty

 Mecz inaugurujący rundę wiosenną z Włókniarzem 
Chełmsko Śląskie, rozegrany 15 marca br., dostarczył kibicom 
wielu emocji, choć przez długi czas nic nie wskazywało na to, 
że padną w nim bramki. Spotkanie miało również podniosły 
charakter - zawodnicy Lotnika Jeżów Sudecki wystąpili 
z czarnymi opaskami na ramionach, a przed pierwszym 
gwizdkiem uczczono minutą ciszy pamięć Jakuba Łobody.

 Od pierwszych minut gospodarze narzucili własne 
tempo gry i wyraźnie przeważali na boisku. Piłkarze Lotnika 
częściej utrzymywali się przy piłce, konstruowali akcje 
ofensywne i regularnie zagrażali bramce rywali. Mimo to 
długo brakowało najważniejszego -  skutecznego 
wykończenia.
 Zespół z Chełmska Śląskiego przyjechał na spotkanie 
w zaledwie 11-osobowym składzie, bez rezerwowych, co 

wyraźnie wpłynęło na jego taktykę. Goście skupili się przede 
wszystkim na grze defensywnej, skutecznie utrudniając 
gospodarzom zdobycie bramki. Przez większą część meczu 
zawodnicy Lotnika bezskutecznie próbowali sforsować 
dobrze zorganizowaną obronę przeciwnika.
 Gdy wydawało się, że spotkanie zakończy się 
bezbramkowym remisem, decydujący moment nadszedł 
w doliczonym czasie gry. W 93. minucie Krystian Maryszczak 
wykorzystał jedną z ostatnich okazji i zdobył zwycięską 
bramkę, zapewniając swojej drużynie wygraną 1:0.
 Zwycięstwo Lotnika było w pełni zasłużone 
i wynikało z determinacji oraz konsekwencji w grze. Na uwagę 
zasługuje także postawa strzelca gola - jednego z zimowych 
transferów, który już zaczyna odgrywać istotną rolę w zespole.
 Dzięki temu zwycięstwu Lotnik Jeżów Sudecki 
dopisuje do swojego dorobku kolejne trzy punkty i pozostaje w 
grze o czołowe lokaty w tabeli.

Adam Filończuk

Dzień Sołtysa w wyjątkowej oprawie. 
Uroczystości w Jeleniej Górze

 10 marca 2026 roku w Filharmonii Dolnośląskiej im. 
Ludomira Różyckiego w Jeleniej Górze odbyły się uroczyste 
obchody Dnia Sołtysa - święta osób, które stoją na pierwszej 
linii lokalnego życia społecznego.
W wydarzeniu uczestniczyła reprezentacja Gminy Jeżów 
Sudecki z Powiatu Karkonoskiego. Gminę reprezentowali 
sołtysi: Adriana Gulka (Siedlęcin), Stanisława Bieniasz 
(Chrośnica), Wojciech Łuszczyński (Czernica), Joanna 

Jamrożek (Janówek), Leon Szućko (Płoszczyna) oraz Mateusz 
Bławat (Wrzeszczyn).
 Wśród gości znalazł się także wójt gminy Edward 
Dudek, który swoją obecnością podkreślił rangę wydarzenia 
i wsparł lokalnych liderów.
 Nie zabrakło również przedstawicielek Koła Gospo-
dyń Wiejskich z Jeżowa Sudeckiego, które zaakcentowały 
silne przywiązanie do tradycji i wspólnotowego charakteru 
regionu.
 Uroczystość była przede wszystkim okazją do 
podziękowań - za codzienną pracę, zaangażowanie i troskę 
o rozwój wsi oraz integrację mieszkańców. Podniosła atmo-
sfera, wyjątkowa oprawa artystyczna i eleganckie wnętrza 
filharmonii stworzyły wydarzenie pełne emocji i dumy 
z lokalnej wspólnoty.
 Spotkanie sprzyjało także rozmowom i wymianie 
doświadczeń, wzmacniając współpracę między przedstawi-
cielami różnych środowisk.
 Dzień Sołtysa to nie tylko symboliczne święto, ale 
przede wszystkim wyraz uznania dla tych, którzy z pasją 
działają na rzecz swoich małych ojczyzn - realnie wpływając 
na jakość życia mieszkańców i rozwój lokalnych społeczności.

Redakcja
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Dzień Kobiet w Chrośnicy

 W sobotę 7 marca 2026 r. w Chrośnicy odbyło się 
spotkanie z okazji Dnia Kobiet i Dnia Mężczyzn. Wśród 
uczestników przeważały panie. Świetlicę na tę 
uroczystość przygotowała pani Lucyna Krzeszowska. 
Rada Sołecka zapewniła zainteresowanym nasiona żyta, 
owsa i prosa, przeznaczone do wysiewu jako dekoracja 
tegorocznych dożynek.
 Pan Darek Łobocki wręczył każdej z pań 
symbolicznego, pięknego tulipana.
 Uczestnicy przynieśli ze sobą koszyczki pełne 
smakołyków, którymi chętnie się dzielili. W tle 
rozbrzmiewała muzyka, a czas upłynął w miłej 
i serdecznej atmosferze. 

Olimpia Bielecka
Stanisława Bieniasz

Walne Zebranie OSP Siedlęcin

 W dniu 14.03.2026r. w jednostce OSP Siedlęcin odbyło 
się Walne Zebranie Sprawozdawczo-Wyborcze. 
Podczas zebrania podsumowany został 2025 rok. 
Wybrano Zarząd, który ukonstytuował się następująco: 
Prezes: Mateusz Bławat.
 Naczelnik: Marcin Berej.
 Sekretarz: Grzegorz Sajor.
 Skarbnik: Krzysztof Fryczka.
 Członek Zarządu: Marta Jędruch.
 Strażacy podziękowali ustępującemu prezesowi 
druhowi Jackowi Rzepka za 20-letnią pracę na tym 
stanowisku i na rzecz OSP Siedlęcin. 
 Tytuł Członka Honorowego nadano druhowi 
Mieczysławowi Laska, który przez 20 lat pełnił funkcję 
Skarbnika.

 Sałatka wielkanocna z pieczonym burakiem, 
fetą i pomarańczą

Składniki:
ź 3 średnie buraki
ź 1 pomarańcza
ź 100 g sera feta
ź garść rukoli lub miksu sałat
ź garść orzechów włoskich lub pekan
ź 2 łyżki oliwy
ź 1 łyżeczka miodu
ź 1 łyżeczka musztardy
ź 1 łyżka soku z cytryny
ź sól, pieprz
Przygotowanie:
1.Buraki upiecz w piekarniku (ok. 180°C, 45-60 min), 

ostudź i pokrój w kostkę.
2.Pomarańczę obierz i pokrój na cząstki (bez białych 

błonek).
3.Na talerzu ułóż rukolę, buraki, pomarańczę 

i pokruszoną fetę.
4.Orzechy lekko podpraż na suchej patelni i dodaj do 

sałatki.
5.Wymieszaj oliwę, miód, musztardę i sok z cytryny - 
polej dressingiem tuż przed podaniem.
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                           Poniedziałek             w godzinach 7.30 – 16.30
    Czynny:         Wtorek – Czwartek   w godzinach 7.30 – 15.30
                           Piątek                        w godzinach 7.30 – 14.30
              Kasa czynna jest w godzinach:
              Poniedziałek             - 8.00 – 8.30,  10.00 – 16.00
              Wtorek – Czwartek   - 8.00 – 8.30,   10.00 – 14.30
              Piątek                        - 8.00 –8.30,   10.00 – 13.00

PRZEWODNICZĄCY 
RADY GMINY

 PRZYJMUJE 
INTERESANTÓW 

W SPRAWACH 
SKARG I WNIOSKÓW 

W KAŻDY 
PONIEDZIAŁEK 

30 3015  DO 16 

"Nasz Dzielnicowy”
St. sierż. Dawid Pudło nr tel. (czynny w godz. służby): 797-306-654, Rejon służbowy: teren Gminy Jeżów Sudecki.

mail:dzielnicowy.armii-krajowej13@jelenia-gora.wr.policja.gov.pl.  
Dzielnicowy przyjmuje interesantów po uprzednim kontakcie telefonicznym  w Rewirze Dzielnicowych w Jeleniej Górze przy 
ul. Kiepury 32. Informacje dotyczące grafiku służby dzielnicowego można uzyskać u Dyżurnego Komisariatu I Policji Jelenia Góra pod 
tel.: 47-87-31-150 lub u Kierownika Dzielnicowych pod nr tel. 47-87-31-546.  

Sprawy nagłe (interwencje) należy zgłaszać pod numerem alarmowym 112.

Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej
Jeżów Sudecki ul. Długa 83
                           Poniedziałek             7:30 – 16:30
                           Środa                         7;30 – 16;00
    Czynny:        Wtorek i Czwartek    7:30 – 15:30
                           Piątek                        7:30 – 14:00
KASA GOPS
poniedziałek              10:00 - 15:30
wtorek - czwartek      10:00 - 14:00
piątek                         10:00 - 12:30

                         tel.  757-132-275

 Biblioteka w Jeżowie Sudeckim
od lipca 2025 r. znajduje się

w budynku GOPS

ul. Długa 83, 58-521 Jeżów Sudecki, 
tel. 757 132 215
mail: biblioteka@jezowsudecki.pl 
www.biblioteka.jezowsudecki.pl 

Godzimy pracy pozostają bez zmian: 
poniedziałek:     od 12.00 do 18:00
wtorek:              od 11:00 do 17:00
środa:                 od 08:00 do 14:00
czwartek:           od 11:00 do 17:00
piątek:                od 09:00 do 15:00

Rowerem przez świat

 Gminny Ośrodek Pomocy Społecznej w Jeżowie 
Sudeckim składa serdeczne podziękowania Panom 
Mieczysławowi i Bolesławowi Osipikom, którzy 24 lutego 
2026 roku zabrali seniorów z gminnego Klubu "Wiecznie 
Młodzi" w sentymentalną podróż do wspomnień ze swoich 
dalekich wypraw.

 Nasi goście w trakcie swojego życia pokonali na 
rowerach tysiące kilometrów, a dalekie podróże dostarczyły 
im wielu niesamowitych przygód, którymi chętnie dzielą się 
z innymi. Bracia podróżnicy zadbali o to, aby uchronić 
najciekawsze momenty swoich wojaży od zapomnienia. 
W osiągnięciu tego celu pomógł im papierowy dziennik, który 
towarzyszył im podczas wypraw i w którym skrupulatnie 
opisywali najwa-żniejsze, najzabawniejsze, a czasem także 
najbardziej przerażające wydarzenia minionych dni.

 Seniorzy z zapartym tchem wysłuchiwali prawdzi-
wych historii z kolarskich eskapad, których doświadczyli jedni 
z najbardziej rozpoznawalnych bliźniaków podróżników 
w Polsce.
 Spotkanie okazało się niezwykle interesującym 
wydarzeniem o charakterze edukacyjno-towarzyskim, 
a zarazem stanowiło swoisty manifest propagujący zdrowy 
styl życia oraz zamiłowanie do podróży.

 Historia braci Osipików pokazuje, że wytrwałe dąże-
nie do realizacji marzeń prowadzi do osiągania zamierzonych 
celów, a rozwijanie własnych pasji jest doskonałą receptą na 
poczucie życiowego spełnienia.
 Jeszcze raz serdecznie dziękujemy Panom Osipikom 
i życzymy im, aby nie ustawali w dzieleniu się swoją pasją 
z innymi oraz docierali ze swoimi cennymi opowieściami do 
coraz szerszego grona odbiorców.

Karolina Wasilewska

PWiK Dolina Bobru, Biuro Obsługi Klienta Jeżów Sudecki ul. Długa 63 A
Czynne poniedziałek w godzinach 07:30 do 16:30
Czynne wtorek, środa, czwartek w godzinach 07:30 do 15:30
Czynne piątek w godzinach 07:30 do 14:30

Kasa czynna w godzinach: poniedziałek 7:30-16:15, 
wtorek-czwartek 7:30-15:15,  piątek 7:30-14:15
Kontakt: 75 612 17 25            e-mail bok@pwik.dolinabobru.eu
Pogotowie wodociągowe: 944 lub 75 732 67 32.

http://www.facebook.com/Szafazksiazkami

